

Sajtóközlemény

A VIS NOVA projekt a CENTRAL EUROPE Programon keresztül, az ERDF-el közös finanszírozásban valósul meg. Az energia-hatékonyság növelése és az energia-takarékosság érdekében öt régió, Észak-Szászország/Düben Heath (Németország), Schwäbisch Hall (Németország), Tulln (Ausztria), Małopolska (Lengyelország) és a Dél-Dunántúl (Magyarország) összefogott, hogy közösen valósítsák meg a VIS NOVA projektet, melynek célja hatékony fenntartható energia megoldások létrehozása és fejlesztése a vidéki régiókban. A négy közép-európai ország öt régióját képviselő partnerek tudás- és tapasztalatcsere útján igyekeznek elérni céljaikat, valamint azáltal, hogy az energiatermelésben érdekelt regionális szervezeteket az intelligens energia megoldások, és a különféle megújuló energiaforrások kombinálása terén végzett úttörő munkában való részvételére ösztönzik. Ezért félévente minden partner-régió részvételével konferenciák és találkozók szerveződnek tudás- és tapasztalatcsere céljából, ami segíti a partner régiók beruházásainak, technikai megoldásaink megismerését, és hazai alkalmazások további lehetőségét.

A hetedik nemzetközi VIS NOVA konferencia Szekszárdon, Magyarországon kerül megrendezésre. November 18-án ül össze a nemzetközi munkacsoport annak érdekében, hogy megvitassa a VIS NOVA projekt keretében az elmúlt fél évben, régióként elvégzett munka eredményét. A konferenciára November 19-én kerül sor, amelynek témája széles körben öleli fel Szekszárd, és a Dél-Dunántúli régió megújuló energia potenciálját. A program során számos megújuló energiahasznosítású projekt bemutatásra kerül, de nem túlzás azt állítani, hogy a legizgalmasabb része Szekszárd város beruházásának megtekintése lesz.

A VIS NOVA pályázat keretében Szekszárd egy innovatív megoldással geotermikus és napenergia kombinálásával újította meg a sportcsarnok és a szomszédságában fekvő új, családbarát élményfürdő energiaellátását. Modernizálódott a fűtési központ a sportcsarnokban, napkollektorok kerültek elhelyezésre a jelentős meleg víz igény megújuló energia alapú fedezésére és csőfektetés zajlott a fürdő és a sportközpont között.

A rendezvénysorozat energia szimpóziummal zárul november 20-án, ahol elméleti síkon és gyakorlati szinten is bemutatásra kerülnek „jó gyakorlatok” a régióból, majd megtekinti a delegáció a Dunaföldvári Bioethanol gyárat.

További információ a VIS NOVA projektről az alábbi linken található : www.vis-nova.eu